



Br:02-03-13073/1

Podgorica, 25. septembar 2020. godine

MINISTARSTVO EKONOMIJE
-n/r ministarke, gospođe Dragice Sekulić-

Poštovana gospođo Sekulić,

Povodom Vašeg akta broj: 011-063/20-1952/13 od 28.07.2020. godine, kojim se traži mišljenje na *Prijedlog akcionog plana za sprovođenje Strategije regionalnog razvoja Crne Gore za period 2014-2020. godina, za 2020. godinu* Ministarstvo finansija daje sljedeće:

MIŠLJENJE

Akcioni plan za sprovođenje Strategije regionalnog razvoja Crne Gore za period 2014-2020. godine, za 2020. godinu, integriše aktivnosti i razvojne projekte dostavljene od gotovo svih jedinica lokalne samouprave, kao i ostalih institucija koje učestvuju u pripremi i sprovođenju regionalnog razvoja.

Na Prijedlog akcionog plana i pripremljeni Izvještaj o analizi uticaja propisa sa aspekta uticaja na poslovni ambijent, nemamo primjedbi.

Na osnovu uvida u dostavljeni tekst i Izvještaj o analizi uticaja propisa u dijelu procjene fiskalnog uticaja, utvrđeno je da vrijednost ukupnih planiranih investicija iznosi 811.987.995,00 €, uključujući i vrijednost dionice Smokovac Mateševo auto-puta Bar - Boljare. Investicije koje će se finasirati iz državnog budžeta iznose 164.088.553,00 € dok preostali iznos sredstva biće obezbijeđen iz kreditnih sredstava, privatnog kapitala, budžeta jedinica lokalne samouprave, EU sredstava i donacija.

Imajući u vidu navedeno, a polazeći od činjenice da su sredstva potrebna za implementaciju aktivnosti Akcionog plana značajno visoka, ukazujemo na potrebu usklađenosti finansijskih kapaciteta za realizaciju ciljeva, sa sredstvima odobrenim nosiocima aktivnosti Zakonom o budžetu za tekuću godinu.

Ministarstvo finansija ukazuje da se prilikom implementacije Predloga Akcionog plana za sprovođenje strategije regionalnog razvoja Crne Gore za period 2014-2020. godine, za 2020. godinu, vodi računa o prioritetima fiskalne politike koji podrazumijevaju stabilizaciju i konsolidaciju javnih finansija. S tim u vezi potrebno je da se aktivnosti na sprovođenju akcionog plana prilagode navedenim ograničenjima i sredstvima odobrenim godišnjim Zakonom o budžetu.

Takođe, imajući u vidu da se radi o udruživanju finasijskih sredstava iz različitih izvora, napominjemo da je implementaciju aktivnosti predviđenih ovim planom potrebno uskladiti sa stepenom ostvarenja sredstava iz predviđenih izvora.

S poštovanjem,


MINISTAR
Darko Radunović